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— Köigyülós a városiról. Ma délelőtt
9 órakor rendkívüli közgyűlés volt a vá­
rosházán br. Fiáth Pál főispán elnöklésó- 
vel. bzinte meglepő sokan jöttek össze, 
holott, a mindössze három pontból álló 
táirgysorozat semmi érdekeset nem Ígért.: 
Vita is csupán az uj1 gyalogsági laktanya! 
építésére kdirandó vállalati pályázat-felhi-, 
váai körül volt. Tóth István főjegyző felol­
vassa, a hirdetmény szövegét, az ár lejtési 
feltételeket, a mely szerint a 400.000' ko­
ronát kitevő vállalkozást csoportonkint — 
és pedig hat csoportban — is kiadják. 
A részletes költségvetés és tervek a városi; 
mérnöki, hivatalban tekinthetők meg, vagy 
40 koronáért nyomtatásban megszerezhe­
tők., Vállalatról lévén szó, először Pénzes 
Imre állt fel szólásra, hogy ne 40, hanem csak 
20 koronáért adja a város a 2ö ívre ter­
jedő terveket, többen helyeselték a felszó­
lalást, csak a mikor fel világosították eze­
ket, hogy a. befolyó pénz nem Say Ferenczó 
lesz, akkor nyugodtak meg a kedélyek, 
Pénzes Imrét magára hagyván háborgásá­
ban. Fontosabb vitát keltett Laufmauer 
Ferenc felszó laláea, a ki a helyi ipart 
kívánná biztosítani az uj építkezésnél. 
Lateuauer kimondatni szerette volna, hogy 
a város csak csoportonkint adja ki az 
építkezést és csak helybeli iparosoknak. 
Dr. liádai Ltyoa szólalt fel reá s igazat 
adott Lafenauernek abban, hogy a helyi 
ipar mai tökéletlen helyzetében nagyon 
reá szorulna a pártfogásra, ha ezt igy hi­
vatalosan meglehetne csinálni. Be nem lehet, 
mert épen agy kijátszhatók az a Lafnauer

által kívánt pontok is, mint minden oly 
irányú biztosíték. Az az idegen vállalkozni 
akaró helybeli iparossal adatja be ajánlatát. 
Azt kimondani, hogy csak helybeli iparos­
nak adjuk ki a munkát: nem lehet. Nem 
tehetünk mást, minthogy várjuk meg az 

‘árlejtési eredményt s miután a feltételek­
ben benne van, hogy a közgyűlés az áyra. 
való tekintet nélkül határozhat a válla­
latba adásról, ha csak valami nagy kü- 
'lömbség nem lesz: ekkor adjuk a munká­
kat helybeli iparosoknak. Általános helyes­
léssel fogadta a közgyűlés liádai felszó­
lalását.

Havranek József polgármester szintén 
e mellett érvelt s figyelmeztette a köz­
gyűlést, hogy az építkezésnél az esetleges 
csoportonkint való vállalatba adás úgyis, 
óriási nehézségeket fog okozni s Winkler 
főmérnök már úgy is azt kéri, hogy az 
építkezés ellenőrzésére a minisztériumból 
kérjenek be szakértőt.

Keresztes Ignácz városi tanácsos azt 
szeretné a feltételek közt kikötni, hogy 
csoportos bérbeadás esetén, ha egyik vál­
lalkozó iparos késedéimeskedése folytán a 
másik kárt szenvedne, ez a város ollenne 
érvényesíthesse jogait. A polgármester is­
mételt felszólalására a közgyűlés a városi 
tanács javaslata értelmében rendelte el az 
árlejtés kiírását.

Minden vita nélkül fogadta el ezután 
a közgyűlés az Iskola- és Lövölde-utczák 
kiépítését, valamint a Ligetsor és Malom- 
utcza járdáinak a „Magyar Aszfalt ipar 
r társ.“ által való burkolását.

Végül aGőbel János György nyugdíjazta­
tása által megürült iskola igazgatói állást

illetőleg a közgyűlés, az iskolaszék javallata 
értelmében, háromfelé osztotta el azza,l á 
kikötéssel, hogy a három igazgatói állás 
dotációja, az eddigi egy állásból fedeztessék. 
Ezentúl tehát külön elemi iskolai igazgató, 
polgári leányiskola,! igazgató és külön 
iparostan,or^cz iskolai igazgató lesz. Fél 11 
orakór a közgyűlés véget ért.

— A kerületi parancsnok változás. A
hivatalos lap mai száma közli Bihar Ferenc 
altábornagy áthelyezését, a melyről már 
múltkor megemlékeztünk. A hivatoíos lap 
jelentése a következő:

Ő császári és apostoli királyi Félsége, folyó évi 
Julius hó 11-én lseidben kelt legfelső elhatáro 
zásával,

Bihar Ferenc altábornagynak a székesfe­
hérvári V. honvédkerület parancsnokának, ha­
sonló minőségben a budapesti I. honvéd kerülethez 
való áthelyezését legkegyelmesebben elrendelni, 
továbbá:

kis-demetevi Qandernak József a, cs. és kir, 
4, hadtest parancsnoksághoz beosztott altábor­
nagyot a székesfehérvári V. honvéd kerület 
parancsnokává legkegyelmesebben kinevezni mél- 
tóztatott.

— A főherczgfl és a fekete sárga
zászló. A tegnap Sár-Abán megtartott 
honvéd huszár lóversenynek egy érdekes és 
két szempontból is tanulságos epizódja 
volt. József fÖherczegnek külön tribün volt 
emelve, a melyet fenyő gályák díszítettek 
s a melytől jobbra egy nemzeti zászló; 
balra pedig egy fekete-sárga zászló hir­
dette, hogy a tribünnek az uralkodó ház­
ból való vendége van. Mikor a főherczeg 
Zichy Jenő gróffal megérkezett, — ez igy

T A R C Z A.
Titokszerll történet.

Irta: Richard o’ Monroy.
Sokat beszéltek az elhunyt pajtásokról a 

tiszti lakomán. A ki*(lnő bor a a pazar ételek 
megtették hatásukat. A lakoma vége télé azok 
a fantasztikus s különös történetek kerültek 
sorra, amelyek nagyban fokozzák a hangulatot.

— És d’ 1 rámond? — kérdezte Chavoye ka­
pitány. — Mi történt d’ Irnmouddal? Meghalt?

«* jy Iramondl — szólt most szomorú han­
gon Faliért őrnagy. — Nem vagyok naiv lélek, 
könnyen hívőbb sem mint az urak, de valahány­
szor erre az esetre gondolok, olyan aggódás fog 
el, melyet akkor érez az ember, ha valami cso­
dás talány előtt áll.

— Mondja el! Beszéljen róla. Mi történt 
vele ? — kiabálták öeszc-vissza.

Az egész történet alig őt éves. Saint Get- 
inaiw-baii állomásoztunk akkor, a legkellemesebb 
helyőrségek egyikében. Délelőtt csupa gyakorlat, 
parádé, azután a vidám lakomák a tiszti kaszinó­
ban, este a jókedvű terelerék a terraszon és 
később - Fáris.

Arisztokratikus neve, mérhetetlen vagyona, 
előkelő modora vezető szerepet biztosított, d’ Ira­
maidnak, utolsó voll, aki ottliugyta az éjjeli dári- 
dókat s ez első volt, aki megjelent másnap a 
gyakorlatokon.

Mindez megváltozott amikor d" Iramond her­
cegné hirtelen elhunyt.

Ettől a pillanattól fogva, midőn már nem 
volt n „mama8, amint édes anyját szokta volt 
nevezni ez az erőteljes növésű, hetyke bajuszu 
legény, amidőn megszűnt a Kue St. Dominiquei 
kellemes otthon, ahol kipihenhette magát, meg­
változott. Beszüntette párisi útjait s a szolgá­
lati idejét kivéve egész nap a Eue du Bouling 
riu pavilonjában tartózkodott, ahol órák hosszat 
elüldögélt anyja arozképe előtt, mely Cabanel 
ecsetje alól került ki. Annyira megszokta ezt a 
helyet, hogy alig tudott tőile szabadulni. Mintha 
minden sarokból anyja édes tekintete, kék szeme 
mosolygott volna reá. . . Hiába igyekeztem őt, 
kiragadni a szomorú magányból. Bus gondolatait 
nem tudtam kikergetni agyából, bár menynyire 
igyekeztem is.

’ — Hiába minden fáradságod, mondogatta 
ilyenkor. Megöregedem, barátom, hidd el. Amig 
anyja van az embernek, fiatalnak érzi magát: 
a ozéltalan, tobzódó élet, amelyet folytatunk, nerp 
egyéb álomnál, amíg az embernek van anyja, 
de most nincs hely, ahol kipihenhetem magamat, 
ahol elpihenhetek.

Zárkózott természetű ember lett n hajdan 
vig kedélyű bajtárs. Egy téli íeggelen, amikor 
érte mentem, mintha hirtelen megváltozott, volna. 
Alig beszélt velem, megindultnak látszott,.

— Nevetni fogsz — mondotta, — hu el­
mondom, mi történt velem.

— Nos, kiváncsivá teszel!!

Ösmered Vincét abbét, St. Germain első
vikáriusát? Gondold csak, az abbé ma reggel 
megjelent nálam s elhozta a halotti szentségeket. 
Tévedésnek kellett történni, abbé ur, mondottam 
neki. Eltévesztette a czimet.

Nem uram, erősitgette. Pontosan megadták 
d’Iramond kapitány czimét, tévedésről nem 
lehet szó.

— Akkor íelUltették önt abbé ur, valaki rút 
tréfát űzött önnel!

— Kapitány ur esküszöm, öunek, a hölgy, 
aki önhöz küldött, szavahihető s bizalomgerjesztő 
asszonynak látszott.

— Asszony?
— ügy van uram, egy asszony akivel a tem­

plom-téren találkoztam. . . Nézze csak. Ez ő* . .
Vincét abbé mama arcképére mutatott, 

amely a talon fttgött. Mondhatom barátom, külö­
nös érzés fogott el.

— Egészen bizonyos ön abban, hogy ez a 
nő küldte önt ide?

-r- Esküdni merek rá kapitány ur. . . Ezer 
nő között is megismerném ! Arcza szelíd és szo­
morú volt, amikor találkoztam vele. Arra kórt, 
hogy siessek ide, legtöbb ideje, hogy önhöz jöj­
jek. Semmi kétség uram, ez az ő arcképe

— Ez a kép abbé ur, anyám d’Iramond her­
cegné arcképe, a ki két hónappal ezelőtt halt 

meg.
A pap elhuluványodoU azután vonakodva 

mondott,!:
— Kedves gyermekein, a gondviselés útja
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szólt a fenséges úrhoz: Kár, hogy ez
zászló itt féle értésre adhat alkalmat.

A főherczeg helyeslőleg intett a fejével 
s egy ezredest kéretve magához, azonnal 
intézkedett, hogy a fekete sárga zászlót leve­
gyék, elég be sem érkeztek az első verseny 
lovai, a fekete sárga zászló eltűnt. Sokan ész­
revették a dolgot s jól eső érzéssel tárgyalták 
az esetet. Annál nagyobb volt a meglepetés, 
hogy a harmadik verseny után egyszerre 
csak megint fönt lengett a lobogó a nem­
zeti trikolór mellett. Zichy Jenő gróf rög­
tön észrevette s oda ment az ezredeshez, 
hogy mi történt ? Ez maga is meglepetten 
Zichy Jenő gróffal együtt oda ment a 
zászló körül álló emberekhez, a kiktől 
megkérdezte: ki tűzte fel a zászlóit? Az 
emberek azt felelték, hogy egy civil ur 
támasztotta fel a zászlót, azt hívén, hogy 
a tömeg dütötte ki. Az ezredes tanakodva 
állt, hogy mit csináljon most, s magától 
nem mervén intézkedni, a főherczeghez 
ment s jelentette neki az esetet .József főher­
czeg is gondolkodott egy igy ideig s azután 
kezével intve szólt.

— Ha már újból feltüzték: hagyjuk 
most már!

A zászló ezután ott is maradt, a mi­
ből az a tanulság, hogy a mi magyar 
közönségünk pápább a pápánál.

— Tűzoltó-ünnepség Vaálon. A fej érmegyei 
tűzoltó szövetség ez idei közgyűlését tegnap Vaálon 
tartotta meg s ez alkalommal a vaáli tűzoltó-egye­
sület uj zászlójának és szer-tárának ünnepélyes fel­
avatását is megtartották. A szövetség közgyűlését 
BitrcAard-Bélaváry Rezső dr. alelnök vezetésével 
tartotta meg s azon a kővetkező községek testüle­
téinek képviselői vettek részt: Baracska, Csákvár, 
Tabajd, Velencze, K.-Nyék, K.-Szt.-Péter, Uj-Barok, 
Pázmánd, Ercsi, Vértes-Boglár, Iváncsa, Bicske, 
Modr, Vaál, Herczegfalva, Vereb, Gyúró, Küldd, 
Alesuth és Felcsuth. Résztvettek ezenkívül a gyű­
lésen a vármegye előkelőségei közül Csontos Andor, 
Meszleny Benedek. Sárközy István, Szüts Jenő, 
Szabó Sándor, Tamássy Árpád és Verebi Vég Ist­
ván. Vida Pál szövetségi titkár részletesen ismer­
tette a szövetség ügyeit s a tűzoltás terén az el­
múlt évben történt eseményeket s tett újításokat, 
a jelentést, valamint Balogh Gyula tabajdi és az 
iváncsai kiküldött indiványokat egyhangú helyes­
léssel elfogadták. A gyűlést ezután Burchard-Béla- 
váry alelnök beszéddel zárta be, a melyben utalt 
arra, hogy húsz esztendővel ezelőtt, mikor a vár­
megyében a tűzoltás ügyének felkarolásán József 
főherczeg, Meszleny Benedek és Meszleny Pál, 
verebi Végh István buzgólkodlak a fejérmegyei 
tűzoltó-szövetség példát mutatott. Most rendeletekkel

igyekeznek az országos fontosságú ügy előmozdí­
tásán segíteni, de nem sokat lehet várni a rende­
letek eredményétől, hanem csak a társadalomtól, 
az egyesek buzgóságától. A helyeslő éljenzés­
sel fogadott beszéd után a tagok a r. kath. 
templomba vonultak, a hol szentmise volt, 
azután a zászlószentelés következett. Zászlóanya 
Tamássy Árpádné volt, a ki szalagot kö­
tött a zászlóra s az első szöget beverte. 
Utána József főherczeg nevében Várady jegyző, 
br. Fiáth Pál főispán nevében pedig Burchard 
Bé'aváry Rezső vert be szöget, mondván: a zászló 
becsületére gondoljatok a tűzben, majd pedig a 
tűzoltó szövetség elnöksége részéről: mint e szögek 
a zászlót, úgy e zászló tartson össze benneteket. 
A szertartás alatt az acsai tűzoltó zenekar a Hym- 
nust — mint tudósítónk irja — magas hévvel 
játszotta.

A gyülekezet ezután az újonnan épült diszes 
szertárépület elé vonult s azt Turinics Sebő plé­
bános felszentelte.

Kiss Béla ev. ref. lelkész pedig imát mon­
dott, majd Burchard Bélaváry alelnök avatta fel 
néhány szó kíséretében. Délben Szüts Jenő főszol­
gabíró vendégszerető házában ebédre voltak hiva­
talosak a vendégek, délután pedig a vaáli ka­
szinó helyiségében mulatság volt.

- Az Osztrák Magyar Bank helybeli 
fiókja ma délelőtt teljes csendben meg­
nyílt. A váltóbirálói testületi ülésen a meg­
jelent czenzorokat, — a kiknek nevét már 
közöltük bodófalvi Bodó Lajos főnök üd­
vözölte, akit viszont a czenzorok üdvözöltek. 
Bodo főnök bevezető beszédében nagy el­
ismeréssel és meleg hangon mondott kö­
szönetét a bank eddigi mellékhelyének 
pontos és lelkiismeretes vezetéséért Pápay 
Nándornak a szfehórvári bank vezérigazga­
tójának. A bíráló bizottsági testület ezután 
táviratban üdvözölte lov. Biliszki bank 
kormányót, Pranger József vezértitkárt, 
Zuck Lajos h. vezértitkárt és Ellischer 
Viktor magyarországi főfelügyelőt. A bizott­
ság ezután megkezdte a folyó ügyek el 
intézését.

Eszes Fereucz elfogatásit. Megírtuk 
rnrír, hogy Erzsébetfalván letartóztatták Eszes 
Ferencz urasági inast, a ki — nem mint először 
közölve volt 6000, hanem — 10.000 koronát
lopott el Vértessy György moóri földbirtokos­
tól. Az elfogatást Lovasi János moóri csen­
dőrőrs parancsnoknak lehet köszönni, a kinek 
feltűnt, hogy Eszes Moórott lakó szüleihez a 
l°P®s titán néhány hétre egy idegen nő költözött. 
Az ideg» u nőnek minden lépését megfigyelje* midőn 
ez egyszer a posta felé tartott, hirtelen elébe állt s el-

gyakran kifflrkészhetetlenek. . . Fogadja el az 
Úrvacsoráját. . • Soha sem árt, ha az ember 
békében él Istennel, ki azután, ki tudja. . . A 
hercegnő csak jó néven veheti ott fen.

Nem ellenkeztem. Meghatottan fogadtam az 
Úrvacsoráját.

Talán halluczinált a jó ember, talán tévedett, 
bármint volt is, meggyóntam s azután nyugod­
tan éreztem magam.

Jó emlékszem rá — folytatta az őrnagy, 
- hideg reggel köszöntött be. DTramond pompás 
paripán lovagolt, amelyet előtte való napon vett a 
lord Darington-íéle árverésen.

Gyors ügetéssel mentünk, hogy utolérjük az 
ezredet, mely előttünk haladt. A csonttá fagyott 
föld dobogott a lovak patkói alatt.

Tréfával igyekeztem barátomat felvidítani, 
de minduntalan visszatért Vincét abbé látogatására!

Végre elértük az ezredet, jelentkeztünk az 
ezredesnél s elfoglaltuk helyünket századunknál

Ebben a perezben egy rekruta vágtatott előre 
elragadta lova s vad száguldással jrehaut előre A 
szerencsétlen elvesztette lélekjelenlétét s iszonyú 
félelemmel görcsösen kapaszkodott a nyeregbe.

Az összeütközés iszonyú volt. Lovam, mely 
hozzá volt szokva az ilyen meglepetésekhez, még­
sem ingott, de d'Iramond lova megbokrosodott, 
felágaskodott két első lábára a abban a pillanat- 
hátravetette lovasát.

A következő pillanatban láttam, amint hátra­
bukik, a ló remegve igyekezett feltápászkodni 
amikor odasiettem, barátom élettelenül feküdt 
földön.

Koponyája össze volt zúzva, közepén érte 
ló patkója.

Véletlenül nem volt orvos közelünkbe. A mar- 
kotányos kocsiján szállították be St.-Germ8inba. 
Amikor az orvosi segítség megérkezett, már késő 
volt: este öt órakor meghalt, anélkül, hogy esz­
méletét csak egy perezre is visszanyerte volna. Én 
aki ősmerem az esetet elejétől végig, valami titok- 
szerű összefűgést találtam a halotti szentség fel­
vétele s a váratlan halál között.

Nemde, uraim, kicsit babonás a történet ? 
Csend követte beszédét. A kövei Pouraille 

ezredes félig nevetve, félig bosszankodva jegyezte

- Legszívesebben elzáratnám önt három 
napra ezért a hisértetes históriáért. Csak nem 
kívánja, hogy véleményt is mondjak az esetről? 
Vincét abbé tréfát űzött, . . . d’íramondott meg 
agyonrugtu a ló — véletlenül. . . Ennyi az 
egész 1 ... És most uraim, felkérem önöket, hogy 
asszonyokról s lovakról ne beszédnek nekem, 
különben rossz álmaim lesznek az éjszaka I

kérte tőle a kezében tartott papirszeletet. Sürgöny 
volt ez egy Mann László nevű er/sébetfalvi munkáshoz 
a melyben Eszes Ferenczről is szó volt. Lovasi azon­
nal Erzsébetfalvára sürgönyzött s igy került kézre 
Eszes Ferencz. Az ellopott pénznek csak egy har­
madát találták meg nála.

— Egy- és kétfogatn bérkocsik, úgy hely 
ben, mint a vidékre megrendelhetők Krausz Verona 
bérkocsi vállalkozónál, Nádor-utcza 11 számú do­
hánytőzsdéjében, telefon szám: 88. Éjjeli megren­
delések. Osz-utcza 5 szám, saját házban.

— Idegenek névsora julius hó 21-én Bamai 
Ignácz .Magyar Király“ szállodája: Dorner D. 
hadnagy Érsekújvár. Dr Cserrii tanár, Gy.-Fehérvár. 
Winkler utazó Maida. Kovách tanár Budapest, 
Ráró Putman főhadnagy Budapest. Báró Kamero 
kapitány Bpest. Schilling őrnagy Budapest.

A honvédhuszárok lóversenye,
— A Székesfehérvár tudósítójától. — 

Sár-Abán, Zichy Jenő gróf szent-iváni pusztá­
jának határában tegnap folyt le az 1. és 8. honvéd 
lovas dandár lóversenye, József föherczg szemé­
lyes részvétele mellett. Daezára a délelőtt folya­
mán, permetező esőnek mégis igen nagy kö­
zönség jelent meg a versenyen s délután, 
mire az ég kiderült rendkívül kellemes idő 
kárpótolta a sport iránt érdeklődőket, a kiket 
ezúttal még csak nyerészkedési vágygyal sem 
lehetett illetni, a totalizetőr intézménye Sxent- 
Ivánon ismeretlen lévén.

A nyolez, jobban mondva kilencz lutam 
mindegyike érdékes volt s a versenynek lovas 
szempontból rendkívüli eredménye volt: egyetlen 
esés sem történt, a mi a honvódhuszárok legékesebb 
dicsérete. Izgató, szép finisbek voltak, akárcsak 
valamely legitim pályán és daczára a kezdetben 
rossz időnek; hölgyek is igen nagy számmal jelen­
tek meg. A közéleti notabilitások közül ott volt 
br. Fiáth Pál főispán, Koller Tivadar orsz. képvi­
selő, a vármegye részéről Szüts Arthur főjegyző 
és Korniss Boldizsár tb. főszolgabíró, továbbá 

honvódhuszárok tisztikara teljes számban 
Klobucdr Vilmos altábornagygyal és br. Zech Ar­
nold lovassági felügyelővel az élükön, Mntic Hen­
rik a 12-ik uhláuus ezred parancsnoka s azonkívül 
u vármegyei földbirtokosok, bérlők, gazdatisztek, 
rendkívül nagy számban s Budapestről is jöttek 
nóhányan, valamint a Székesfehérváron időzött 
Vigszinházi művészek is kirándultak.

A versenyen jelenvolt hölgyek közül a követ­
kezőket sikerült följ egyeznünk: gr. Zichy Jánosné, 
Pálffy Anna, Zichy Lujza grófnők Nagy-Lángról, 
Zichy Paula és Gabriella oomtessek Szt.-Mihályról,’ 

gr. Széchenyi Viktornó Pötölle pusztáról, özv. Hein­
rich Sándorné, Heinrich Bólánó, Heinrich Margit 
(Sárkeresztur), dr. Heltay Jenőnó (Sárbogárd), Sár­
közy Kálmánná és leánya, Lévay Lajosuó* (Sár- 
Keresztur), Farkass Gyuláaó, Szluha Pálne szül. 
Balogh Erzsi, Weisz Bertholdnó (Szabadszállás), 
özv. Vcncsayné, Vancsay Irén, Ltivy Károlynó 
(Dégh), F,-ank Gézáné (Agárd), Havass Bélánó, 
Havass Sarolta (Szt.-Iván), Proporgescu Róbertné 
(Sz.-Fehórvár), Qraffy Istvánná, Graffy Mariska és 
Erzsi (Sár-Keresztur) Németh Petemé és Németh 
nővérek (Sár-Aba), Laky Ferencznó (Sár-Aba), 
Kraász Bernátné és leányai (Seregélyes), Reinacker 
Ofctóné és családja (Kálóz), Szüts Sándorné (Sár- 
Aba), Czailik Ferenczné (Seregélyes), Huszár Im- 
réné (Sárbogárd), Vanyek Ottóné, Pasteiner nővé­
rek (Alső-Tőbörzsök), Szabó nővérek (Sár-Aba) 

Mariska,
Fél 2 óra előtt nehány perczozel tűnt föl 

Szl-Iván felől Zichy Jenő gróf fekete négyes fogata 
bakján szűrös kocsissal, a hintóbán József főherczeg 
és Braun vezérkari alezredes valamint a házi gazda 
ültek. A honvédzenekar érkezésükkor a Gotter- 
halté-t játszotta, azonkívül azonban mindig magyar 
indulókat. A főherczeg egyenesen a tribünre sietett 
s kezdetét vette a verseny, melyről az alábbiak- 
számolunk be.

A tribünön a íőherozegen és Zichy Jenő gró­
fon kívül Fiáth Pál báró főispán fogiáit helyet, 
a kivel a főherczeg hosszasan beszélgetett. Később 
József főherczeg többször lejött a tribünről és a 
közönség sorai között járkálva bemutattatta magá­

nak Szüts Arthurt, Korniss Boldizsárt ■ wiwtrán.
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Koller Tivadar ora. képviselőt, a kivel szívélyesen 
elbeszélgetett, sőt látva, hogy szivarja nem ég: 
tűzzel kínálta meg. A íőherczeg a függetlenségi 
képviselővel sok közgazdasági kérdésről beszélgetett 
s egy Ízben mosolyogva jegyezte meg:

— Az emberek most azt hihetik, hogy mi itt 
konspirácziót szövünk.

A íőherczeg az egész versenyt folytonos ér­
deklődéssel kísérte s a gyönyörűen sikerült futamok 
láttára többször a közönség előtt is hallhatóan 
fejezte ki megelégedését. És a íőherczeg e kijelen­
tése a közönség osztatlan elismerésével is találko­
zott, már csak annál inkább is, mert a huszártisztek 
igazán lekötelező udvariassággal látták vendégül a 
közönség minden rendű tagját.

A versenyeket Balta Béla, Rohr Ferencz, 
Jámborffy Károly, Eckenakerger Gyula ezredesek, 
Ghiczy A. százados, Sdrossy L. fhdn. Jeszenszky 
hadnagy és több fiatal tiszt segédletével vezették s 
a versenyek sima és gyors lefolyása az ő ügyessé­
gük eredménye. Az eredmény ez volt:

I. Vad ász verseny altisztek számára. Táv 
3500 m. Pénzdijak. Koller Ödön százados vezetése 
alatt indultak el az altisztek s mikor azután 
egyenes útra betértek, a mester otthagyta őket s 
az altisztek remekül lovagolták a finisht. Első az
I. honvéd huszárezred Jóny nevű őrmestere lett, 
jnásodik Elés őrmester, harmadik Szert őrmester. 
Jóny már ötvenes felé járó ember, hatalmas, hu­
szárosán kiterjedt bajusszal. Sárga kancája rövid 
küzdelem után gyönyörűen érkezett be s hogy a 
honvéd zenekar hangjai mellett a győztesek József 
föherczeg elé léptettek, ez látható gyönyörűséggel 
nézegette e vitéz strázsamestert:

— Szép, igy szólt a íőherczeg, hogy ilyen 
meglett ember létére elsőnek jött be. Kernelem a 
háborúban is igy lesz, ott különben én leszek az 
első maguk közt.

II. Akadályverseny tisztek részére, 4000 
méter Telivérek kizárva. Sikerült start után Szmre- 
csányi főhadnagy Kaczér-ja vezet, körülbelül az 
ut közepén a steeple-cheseknél ismerős ijedt moraj 
hangzik fel a közönség közt. Pálffy százados 
„Akárhogy"-ja felbukott s mozdulatlanul marad a 
pályán. Lovasának azonban semmi baja nem tör­
tént, „Akárhogy“ rhorer és gyors pácét nem bírta, 
orrvérzést kapott s megszédülve bukott fel. Több 
hosszal első Debreczeny J. hadnagy (18-ik h. h. 
ezr.) Emikó-je, Havassy J. hdn. által lovagolva. 
Emiké legutóbb Pécsett nyert első dijat. Második 
a Szmrecsdnyi Ödön fhdn. (6. h. h. ezr.) által 
lovagolt „Pajtás*, harmadik Brogulics hdn. (10- 
h. h. ezr.) „Darócz“-a, negyedik Sebessy százados 
„Dúc*-ja, lovagolta : Namény-Koncé hadnagy (I. 
h. h. ezr.)

III. Vftdászverseny huszárok számára, 3500 
méter, ezredenkint 3 huszár. A mester itt Ghiczy 
százados volt. Első lett Csendes huszár (1. ezr.) 
második Bagoly huszár (8-ik ezr.), harmadik Kiss 
János huszár (1. ezr.), negyedik Csapó huszár 
(8-ik ezr.)

IV. Akadályverseny két csoportbar tisztek és 
hadapródok részére szolgálati lovaikon, telivérek 
kizárva. Az 1. csoportban első kemény küzdelem 
után Pcrczel 0. tiszthelyettes (7-ik ezr.; „Vért“-je, 
2-ik Jeszenszky I. hadn. (8-ik ezr.) „Kártyás*-a, 
8 ik Tóthvdrady J. fhdn. „Ferdinánde-ja, (4-ik), 
Belányi L. hadn. (8-ik ezr) „Ujrá*-ja. A 
igen erős volt s a versenytéren levő altisztek és 
huszárok rendkívüli mértékben érdeklődtek saját 
ezredbeli tisztjeikért. Mikor az ifjú Perczel kadét 
lova elsőnek dugta orrát a czélhoz egy huszár­
káplár igy kiáltott tel:

Nem adom ötven pengőért, hogy a mi kadé­
tunk az első.

A mire a 8-ik huszárezredből jelen levő Jeszenszky 
hadnagynak valamelyik vitéze igy vágott vissza:

De-j szén lett volna, csak húsz méterrel 
odább a czél, majd meglátta volna a ti kadéto­
tok, hogy milyen fényes a mi hadnagyunk lová­
nak patkója.

A II. csoporí-ban első lett Filótds F. fhdn. 
(6-ik ezr.) ,Kelmed“-je, második br. Putedni J, 
hdn. (8-ik ezr.) „Szirén“-je, harmadik Berzsenyi
J. fhdn. (10-ik ezr.) „Hydrá*-ja, negyedik Schmidt 
F. fhdn. (8-ik ezr.) ,Ur*-ja.

V. Vadászverseny altisztek részére. Táv 8600
ezredenkint 3 altiszt. Mester Prónay 8. 

fhdn. volt, a kire. midőn a fordulónál ott hagyta 
a csapatot egy a tisztek között álló paraszt azt 
a megjegyzést tette: a dajka ott hagyta a huszárt, 
ez se történt még velük. Minden ezred altisztjei 
külön Bzinü vállszallagot viseltek s ezúttal 
szin, a 7-ik huszárezred győzött, mert az első, 
második és harmadik ebből az ezredből került ki, 
a negyedik dijat az 1. ezred nyerte.

VI. Akadályverseny tisztek és hadapródok 
részére, ilyenek tulajdonát képező lovakon ; telivérek 
kizárásával. Első Hummel szdos (l ezr.) „Kaláris*-a, 
második Ghiczy szdos (1 ezr.) „Sobrates“-e, har­
madik Sdrossy fhdn. (8. ezr.) „Buksi“-ja s negye­
dik Dell'Adami T. hdn. (6. ezr.) „Nusi“-ja.

VII. Akadályverseny huszárok részére. 
Távolság 3500 méter. Master Hummel százados 
volt ■ a legények, a kik között igen sok ujoncz 
is volt, remek lovaglást vittek véghez. Teljesen 
kilovagolták lovaikat s együttes finishbeu érkeztek 
be. Első lett Nagy Sándor közhuszár a 7-ik ezred­
ből, második Dani István az 1-ső ezredből, har­
madik Juhász István a 6-ik ezredből s negyedik 
lett Buhdn Sándor a 6-ik ezredből.

VIII. Akadályverseny tisztek részére, teli- 
vérekkel is. Ez volt a legérdekesebb verseny, mert 
a két résztvevő közül csak egy félvér volt: Deb­
reczeny hadnagy Emiké-je, a mely a II-ik ver­
senyt már megnyerte e napon s ennek daczára két 
órára reá az összes telivóreket szintén leverte, 
Havassy hdn. lovaglásával könnyen, feltartott fejjel 
érkezvén be elsőnek. Érdekes, hogy Havassy nem

akart lóra ülni s csak Sárossy fhdn. biztatására 
szállt nyeregbe. Favorit a tisztek közt Ghyczy i 
dós remek vadász paripája: „Harald* volt, egy 
idősebb Doncaster heréit, a mely — noha ma már 
pace maher volt egy Ízben — gyors iramban muta­
tott utat a társaságnak vagy 2500 méteren. Csep- 
reghy hdn. Lady-Vera kanczája vette fel vele a 
küzdelmet, mig Emiké csak a fordulónál javított a 
helyzetén. Az utolsó forduló után Harald ki akar 
törni s lovasának ugyancsak össze kell szedni erejét, 
hogy versenybe tartsa lovát. Ekkor szökik előre 
Emiké s gazella ugrásokkal haladja el társait, biz­
tosan egy hosszal győzvén. Második a szintén hát­
védből előkerült „Terefere“ (Triok-Track-Dirndl) 
Szánthó L. fhdn. (10-ik ezr.) lovaglásával; har­
madik lett az öreg „Harald* Ghyczy századossal 
(1 ezr.), negyedik Csepreghy J. hdn. (1 ezr.) „Pösz­
métébe.

Hatalmas éljenzés fogadta Havassy hdn. 
győzelmét s ezután a dijak kiosztására került a 
sor. József íőherczeg személyesen adta kát a győz­
teseknek dijaikat, a melyek igen értékes arany 
és ezüst tárgyak voltak, továbbá " vadászfegyver, 
diszes [Iaravan s más emlékek. Az altisztek és 
közhuszárok órákat és pénzdijakat kaptak.

Azután még ka fényképész előtt gyűlt össze 
a tisztikar a fenséggel együtt, a ,ki Braun vezér­
kari alezredessel és Zichy Jenő gróffal, ; annak 
.ógyes fogatán hajtatott vissza Szt.-Ivánra.

Két színházi est.
— A Vígszínház vendégszereplése. —

Mielőtt referálnék az előadásokról, hallgassák 
meg kérem egy barátom esetét. Társnőjének egy- 

■, egy romantikusabb pillanatában sóhajtva ta­
lálta mondani: szép vagy és kívánatos, kedves Lizi, 
az igaz, hanem azért tudod, azt hiszem, hogy olyan 
nobilis, mint Margit, az én első barátnőm volt, 
olyan sohasem fog többé születni. A mire Lizi 
elősször is kirúgta maga alól a széket; a fésűjét, 

mivel éppen akkor foglalatoskodott, a falhoz 
csapta, azután csak azt felelte: hjah barátom, 
könnyű volt neki. A te drágalátos Margitodnak 
Monaszterlynél szabaitál ruhákat, nekem pedig 
partie-áru blouseokat veszel a kerepesi utón.

Egósszen ilyeténképpen van a helyzete annak 
a derék színművész kompániának, amely Magyar- 
országon a Nemzeti Színház-on kívül voltaképpen 
az egyetlen szinjátszó társaság s a melynek tagjai 
művészeti előkelőség dolgában, bármennyire is te­
hetséges legyen egyik vagy másik s összjátékuk 
bármennyire is felülhaladja amazét — mégis hátul 
maradnak amannak.

Hja kérem, könnyű a Nemzeti Szinháa-nak. 
Ennek egy Shakespeare, egy Racine, egy Sardou 
szabtak köntösöket, ezekben pompáznak, ellenben a 
Vígszínház müsor-garderobejába Labiche, Vala- 
brouge, Mars és másefék boulevard en- grossisták 
szállítják a parthie árukat. A mivel csak azt aka- 

zöld rom jelezni, hogy mindig sajnálni és méltányolni 
való a jó színész, a jó rendező, ha egész élete mű­
ködésének czél ja abban kulminál, hogy vacsora előtt 
megnevettessen vagy ötször-tizszer, aztán ha a 
színház kapuján kiléptél: ngy elfelejtsed az alkotá­
saikat, mintha nem is láttad volna.

Könnyű azoknak a Nemzeti-béli művész em­
bereknek emlékezetest, a képzeletben megmarandót 
alkotni egy drámából, egy színműből, egy vígjá­
tékból, a melyben tartalom van, de ezekből a bo­
hózatokból, a melyeknek szelleme s alakjai oly 
siváran egyformák, ezekből tessék valamit csinálni. 
A pipogya, de kikapós férj, a reászedett mérges 
anyós, egy naiv feleség, egy kikapés feleség, az 
apósával egy húron pendülő vő és a többi néhány 
bohózati requisitum mind oly egyforma alakok s a 
szegény színésznek, vagy színésznőnek kell belőle 
mégis újat alkotni, legalább két és fél óra hosszára.

A Vígszínház derék gárdájának előadásait, 
Lipót körúton avagy a Nádor utczán, ilyen szem­
pontokból kell megbírálni. Nem a művészetüket, 

mert ilyet kifejteni nincs alkalmuk —- hanem 
a színész-ügyességüket csodálja meg az ember, s a 
direktorukat, a ki a technikai alapon készült dara­
bokhoz a színészekbe olyan mesés technikai ügyes­
séget tudott önteni, hogy a naiv közönség a darab 
előadása alatt észre se veszi: nini, ugyanezeket a 
bolondságokat csinálja a pinezér, mint a nagybácsi 
tegnap s az őrnagy tegnapelőtt. Nagy ritkán — 
mint talált gyöngyre — akadunk egy-egy mara­
dandóbb nyomot hagyó szellemi szilánkra, a hol 
egy Hegedüs-fóle művész embernél észrevesszük: 
tudna ez egyebet is. Szóval ne a Vígszínházát, ha­
nem a bohózat műfajt tessék ócsárolni, ha valaki­
nek — színművészeiről leven szó — esthetikai 
észrevételei támadnának a két est alkalmából.

Mert a frivolitás miatti müfelháborodásban 
nem hiszek. A kinek bohózat kell, annak frivolitás 
kell, mint a hegy czankó borhoz szódavíz, vagy 
parádi dukál.

A mi magát a szombat- és vasárnap esti elő­
adást illeti, a székesfehérvári s a megyei közönség 

sokkal gyakrabban rándul fel Budapestre és 
sokkal jobban ismeri a Vígszínház előadásait, sem­
hogy hosszabban kellene referálni azokról. ffomlr az 
okok működtek közre abban is, hogy szombat este, 
A páholy előadására csak télig telt meg a muinhflg. 
A ki a szabadban lakik, vagy nyaral, nincs abban 
a helyzetben, mint a nagyváradi, vagy a besztereze- 
naszódi publikum: ha most meg nem nézem őket, 
egy évig hozzá nem jutok . , .

Kissé kedvetlenek, vagy fáradtak voltak az 
első nap, de természetes, hogy a mi vándor szín­
társulatokhoz szokott szemünk a szereplők jól beta- 
nalt ötletessógóben technikai fogásaiban, az előadás 
gördttlékenysógében 'igaz örömöt talált. Ha már 
bohózat, azt legalább igy kell előadni. Ezt A páholy-1 
különben, néhány évvel ezelőtt „Szabadkőmivee* 
czim alatt már előadták itt. A vő és az após, a kik 
feleségüktől úgy tudnak szabad időt nyerni, hogy 
szabadkőmives páholyba kell jámiok, a hol hogy 
mi történik, arról eskü tiltja szólani. Lipóczy Józsi 
és „főmestert“ s feleségét Hegedűs Gyula és Niké 
Lina személyesítették, mig a fiatal párt Tapolctai 
és Szerémi Gizella. Csíz Pepit Szerémi Zoltán adta • 
mint nő imitátor nyílt színen is zugó tapsokat ara­
tott. Rajtuk kívül Vendrei Ferencz, mint Dinezky 
Caesar, mutatta be jó izü, burleszk egyéniségét.

Jóval nagyobi) érdeklődést keltett vasárnap 
este Az őrnagy ur, a miből azt az érdekes követ­
keztetést lehet vonni, hogy a publikumnak nem 
színészet, hanem szinpadi-bors kell. Meg is voltak 
elégedve vele. 8ürün hangzott a kaezagás és gyak­
ran nyílt színen tört elő a taps.

A darab sujetje ismeretes, mégis nehogy vala­
kit lelkiismeret furdalás gyötörjön tudatlansága 
miatt, halvány vázban itt ismertetem. A 36-oe fisnozia 
huszár ezredben Lubourdette őrnagyot rózsaleány 
őrnagynak nevezik nőgyülölete miatt. Manőver alkal-
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máXftl égy, kis városiul* tévedésből olyan helyi*b kap 
ky&tály oldalát, a hél egy fogadott nagynéni s 
négy. fogadott unoka-húg jó vacsorával fogadják 
s JRatdette, a hetülákleriy Paulette elónekli neki a 
rózsáin tubó és a! méh románcát. Az őrnagy elbódul 
s kijelenti, hogy melege van. Paulette, ngy mondja, 
neki is és ezzel benyit a kvártély szobába.

r? De hiszen az az én szállás kamrám ?!
irr Mát hiszen csak ném mehetek ilyenkor az 

ügyvédi kamarába, vág vissza rendületlenül Paulette s 
a szalonba senki sem marad. Egy két poroz szünet 
s a függöny lassan legördül, hogy a harmadik fel­
vonásban ezt a themát bonyolítsák és bogozzák.

A rózsaleány, őrnagyot Hegedűs Gyula, a 
rózsabimbó és méhes dalu Paulldttet Varsányi Irén, 
a fogadott nagy nénit Niké Lina, az ezredest 
Szerémi, az önkéntest Góth Sándor, Moulardot, az 
ügyetlen közhuszárt l'apolczai adta. Az előadásból 
Hegedűs és Nikó Lina váltak ki,, az utóbbi néhány 
mesteri finom nueance-al rajzolván a kivénfllt hus- 
tánezosnőt. Varsányi Irén talán indisponálva lehe­
tet romance, előadásával pedig, arról győzött meg, 
hogy a publikumok a méh szellem s nem a kisasszony 
hangja hódíthatta meg Budapesten; Mozdulatairól 
akoliban el kell ismerni, hogy néhány év múlva 
bátran eljátszhatja a kivénfllt hastánezosnő szerepét.

A románcé, a zenei kíséretnek miatta, igazi 
hangverseny volt, t. i. a kisasszony és a kiséret 
versenyeztek ki tud hamisabban? Szegény Ditrói, 
ha,hallotta volna, milyen keserű könyökét hulla­
tott vo|na.

A közönség kiilömben az előadást sürü taps-' 
ban,,részesítette s a Vígszínház derék művész tár-‘ 
sapága holnap már Győrött vendégszerepei. Emlék­
lapul . szerény., de jó tanácsot volnék bátor 
adni ügyes arangeurüknek. Az unalmas vasúti uta­
zás alatt figyelmeztesse a statiszta kisasszonyok! 
egynémelyikét — a Vígszínház színi iskolájának 
ügyes tagjai .mindannyian, — hogy a körmüket; 
előadásra; tisztítsák ki, nehogy azt mondják reájuk: 
uj divatot akarnak behozni a gyász divat torén.

(f. i.)

Mtí atttatt tftf ifií ■*'» T*«' 'A' kjs *A‘ hí y

Alapittalolt
# 1880.

*3£

AlapttTulöt I
1880.

jf „tabor omnia vincif“

$ „5ECURITA5“
55 kiríj 1807. sz. a. hatos, engedélyezett ;

H nemzeiközi hiteltudósitó és incasso intézet. ■ 

Legrégibb és legjobb I. rangú \
fflfc külön leges intézmény.
25 Szolgál,mindennemű tudósításokkal (infoi- . 

!S" IfaátiBlfj igeű ^yóikáti, pontosén és l<>|- j 
ÜK kiíkmert'toHtm. i
W HiteTbiZtósHiís és Intézőtök egyedüli ellen- 

őrző intézete Magyarország részére. 
Külföldi bankok és külföldi tőke cerisora \ 

Magyarországon,

56 Elsőrendű referenciák. {$• !

Előfizetések: 12> B°. i°o, 250; 500 és 1000 j
lm----------------------" darabra igeh olcsón számítva. 1

tudakozó könyvecskék kaphatók -J
Kráusz F. Vilmosnál |

§Székesfehérvár,
Bása-utca 2. szám.

; sittäsiiäiti yu iSííSí «ä&äSi i&í issytó isi y

hiosoo.i Lakiitos-utcii 10. I

;1
Elfogad szép mókás és vasalásra ing, gallér, 
kézelő, alsó ruha, csipkefüggönyt jutányos 
áron. Pontos kiszolgálás, vidéki megrende­
lések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

A n, é. közönség becses pártfogását kéri 
jy^lY 1GNÁCZ mosodiV, Lakatos-ulc;

Rriáftösféjiéryár szab» kir. város rkapHánys^gától.
5178 kap. 1902.

Árverési hirdetmény.
Székesfehérvár szab. kir. város rendőrkápitáuyi 

hivatala álfcfll ezennel közhírré tétetik, hogy n 
bvutscll Katalin kézi zálogházában levő" mindazon 
lálogtárgyak, melyeknek kiváltási határideje folyó 
ívi juntas hó 24-én lejárt,, 1902. év Julius hö 

;25-én délelőtt 9 órakor kezdődi nyilvános árvo- 
lsen hatósági felügyelet és készpénzfizetés mellett 

íaz 1881. évi XIV. t.-cz. 15-20. §§-ai értőimében 
jel fognak adatni.

Miről a betevők, úgy a venni szándékozók 
azzal értesittetnek, hogy az árverés alá kerülő 
tárgyak az árverés napjáig mnghosszabithatók vagy 
kiválthatók.

Székesfehévár, 1902. évi Julius hó 19-én.
Kováig Lajos

rundőr- biztos,

N> 1
*^selyem müfestöósvegyitisztit<

Székesfehérvár, Városháztér 
*3hu- városi t ikarék épületében. (Bejárat a 'í 
9^ Megyeház-ulezíhól.) 4

—---------------------------    'I
Elfogad mindefi e szakmába vágó mull- 

C kát úgy festésre, valamint, tisztításra a , 
legméltányosabb feltétetek mellett. j

Csipkefüggönyök a legrövidebb idő alatt ** 
*3? festetnek, vagy tisztittatnak. 'i

Sgyászruháké
jh, w J ,e
0 48 óra alatt készíttetnek. H

Vidéki rendeláéek megbízható lelkiisme- g 
retessggel eszközöltetnek. h.

0 s ő d t ö m é g e 1 a d á s.
A Nöuvier Károly hé (festő f'első-ireghi lakos csődtömegéhez tartozó 

és a csődleitár 1—50. 58. 61—^66, 23Ö. 284. 287—241. 248. 249. 262—275 
és 276—292. tételei utafct felvett különféle szinti óa minőségű kékfestő 
.íruczikkek, festékek, Üzleti berendezek, mángorló, réz és famodellek, a tar­
ifázó helyiségnek és a fekete műhelynek teljes berendezése cement kádak­
kal, sárgaréz és vörösréz kazánokkal, — melyeknek leltári becsórtéke 2657 
korona 85 fillért tesz ki — ajánlat utján, egy tömegben eladatnak.

Az erre vomatkozó zárt iráöbéli ajánlatok legkésőbb
folyó évi augusztus hó 15-ig déli 12 óráig

alulírott csődtömeggoudnokboz beadaűdók. Az ajánlathoz a becsérték 5%-a 
bánatpézül készpénzben csatolandó, mert enélktil az ajánlat figyelembe 
nem vétetik.

Az 5°|0 bánatpénz levonása utfeiu fenmaradó vételár pedig a csőd- 
választmánynak az ajánlatokra hozandó határozatától számítandó 8 nap 
alatt lefizetetidő s ugyanazon idő altiitt — a vételár előzetes lefizetése 
után — az áruk is átveendők.

A jelzett csődtömeg F. Szegben (Tolframegyében) a csődleltár pedig 
aluli rótt tömeggondnóknál bármikor megtekinthető.

Az eladd-ra kerülő áruczikkeknbk és felszerelésnek sem minőségéért, 
sem mennyiségéért szavatosság nem váílaltatik.

A vételi illeték vevőit terheli.
A csődválasztmány az ajánlatok beérkezte után a legrövidebb idő 

alatt, határozni fog, fenntartja azonban tvz ajánlatokkal szemben is szabad 
rendel hevesi jogát.

Tamási (Tolnamegye), 19Ó2, julius hó 19.
DB. KISS ERNŐ,

esődtőmeggondnok.

niRnkinKW.
AZ OSZTRÁK-MAGYAR BANKNAK

helyben újonnan felállított flókintézete
1902. évi július hó 21-<lilrén fog a Nzarka-utcza 2. számú ház első emeletén
levő helyiségekben mögnyittalni. Az irodai órák egyelőre reggeli 8 órától délutáni 

2 óráig állapíttatlak meg.
A fiókinlözet üzletköre kiterjed:

a) bankképos váltók, értékpapírok és szelvények kiszámolására.
b) váltók, értékpapírok és szelvények bizományi beszedésére,
c) válldelfogadványok bizományi beszerzésére (az elfogadott első váltó átvétele stb.),
d) a ego-forgalomra,
e) banbutulványok kiállítására á két főitltézeVre és valamennyi bankflókmtézolre,
f) köicsönképes értékpápírókra való kölcsönzésre,
g) egy évnél nem régebben lejárt szelvények kifizetésére,
h) mindennemű értékpapírokhoz tartozó szelvények bizományi beszerzésére, a mennyi­

ben a szelvénynek átvétele valamely bankintézet helyén eszközölhető,
i) az elővételi jog bizományi gyakorlására és értékpapírokra teljesítendő befizetésekre, 

valamint konvertálandó kötvények kicserélésének eszközlésére,
k) értékpapírok és érmék bizományi vétfelúre és eladására,
l) külföldi helyekre szóló checkek és utalványok bizományi beszerzésére,
m) letétek átvételére a bécsi vagy pudapcsti tőintézothez való bokülcdés azéljából,
n) aratiyrudnk, valamint antnylövony és avunypor, továbbá külföldi és kereskedelmi 

arany-érmék beváltására meghatározóit áron,
o) bankjegyekAolc és koronaérték érméinek beváltására.

Az osztrák magyar bankkal való üzleti közlekedésre megái lap Hot t kimerítő 
határozmányok a fiókintézet aiial kivámitra díjmentesen szolgáltatnak ki. 

Székesíejérvár, I902 évi julius hó 16-án.
Osztrák-magyar

székeefojérvárl flóklntdzot.

Nyomatott Gsitári kő- és könyvnyomdájában Székesfehérvárott.


